

“五一”假期到处都是人，如何才能宁波“优雅出游”？近日，不少网友在甬派客户端的“派友圈”积极发言，提供不少小众秘境方案，大家快来围观。

网友“孤南”提出，小众旅游景点当属爬山项目了，累了还能在山上吃点好吃的，喝点好喝的。“英雄所见略同”的网友“独行孤狼”则直接晒出自己身处四明山腹地的蛤蟆坑村，身边都是漫山遍野红枫。

网友“蓝云”则灵活运用爱因斯坦的相对论，提议场地大接待量大的景区也算小众，例如，初夏的杭州湾湿地公园，万物都呈现着蓬勃的姿态，“想与湿地来个更深层次的接触，不妨乘坐游船在芦苇荡中穿行，感受一湾又一湾水路的曲折。”

网友“姨夫”则将自己“五一”期间的行程晒了出来。“我们去的是奉化溪口亭下湖岙底村，主要想感受一下水库上游的‘大草原’。不是热门景点，果然是一路畅通无阻，跟着导航从奉化城区擦肩而过，直奔溪口亭下湖，沿途车流寥寥。抵达亭下湖上游，映入眼帘果然是一片‘大草原’，还有湖光山色，颇有‘航拍中国’里的呼伦贝尔大草原的感觉。”

看展似乎也不错，网友“可俗可雅”指出，近日龙湖天街国家地理影像展很适合大家打卡。

同时，采访中也有网友提出“寺庙之旅”颇为流行，但总体在宁波仍属小众。“之前大家去周边的杭州灵隐寺、舟山普陀山比较多，殊不知在宁波，宝藏寺庙也不少！”旅游达人张波举例称，“东南佛国”天童禅寺拥有1700多年历史；千年古刹香山教寺，则是一座隐匿在镇海九龙湖的园林古刹，极致的唐朝建筑风格，是层次感极强的打卡圣地；作为国家级4A旅游景区，江北保国寺藏有江南最古老木构建筑，鼠雀不敢入内，被誉为“江南一绝”；鄞州白云延祥禅寺是网红古梅树打卡地，还有鄞州西林禅寺、奉化岳林禅寺等，都是很清幽、很出片的地方。

“五一”哪里适合“优雅出游”？

派友圈网友 为您推荐 小众秘境



扫码进入派友圈
参与话题讨论

派友圈里，派友们积极
推荐小众秘境。

随着贵州羊皮洞走红，高颜值瀑布也成了大家寻觅对象。以奉化为例，千丈岩、徐凫岩、三隐潭、里村三折瀑布等都是宁波瀑布界的“顶流”。其中，徐凫岩瀑布是电视剧《笑傲江湖》的取景地，最近吸引不少游客前往围观，还被戏称为宁波版“羊皮洞”。“徐凫岩瀑布水量较大时，从高处冲下来，会溅起一层薄薄的云雾，落下来的声音很有冲击力，让人想起那首赫赫有名的诗句——“飞流直下三千尺，疑是银河落九天。”徐凫岩景区有关负责人介绍道。

再者就是藏在各大村镇里的“网红打卡地”了，象山饭桶山的露营地、海曙章水镇下严村的“小泸沽湖”、海曙龙观乡的观顶湖、东钱湖利民村的咖啡店、福泉山上的“天空之营”、余姚阳明古镇、慈城驷马河等都很推荐。例如，观顶湖位于海拔540米的龙观乡龙峰村观顶自然村，始建于1958年，是宁波海拔最高的水库之一，一直有“浙东天池”之美誉，眼下更多网友称其为“宁波的小洱海”。观顶村周边也很宜游，可至磻溪、箭峰、杜岙、蜜岩、五龙潭等地，都是不错选择。尤其推荐的是，离观顶湖不远处，就是远离尘世纷扰的“世外桃源”——磻溪古村，村内至今保留着灵威庙、彭圣寺等古迹，闲暇时光里，来到这里，更觉岁月缓缓。

另外，网友“3jTp1rND”表示，感觉去周边山里的一些古村，住上雅致的民宿，会更加惬意；网友“英子”则直言：“我爱我的家……在这人潮人海的节日里，躲进小屋成一统。悠闲地睡到自然醒，欣赏一下勃勃生机的花草们，给小雕塑上上色，吃点儿零食，读小说，怎一个惬意了得。”

“五一”假期，派友圈发起“欢动‘五一’，来派友圈讲大道”活动，假期的见闻、交通、美食、美景、趣事……欢迎你来晒晒图、聊聊天、发发小视频。5月3日前，天天送50元红包！发帖就有机会！

记者 谢舒奕

“文明健康·绿色环保”公益广告

社会主义核心价值观：富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



让绿色 走进生活



宁波市文明办